

八大峡浒苔压榨机昨开工

每台机器日处理浒苔超千吨

本报7月10日讯(记者 陈海芹 张杰) 10日,位于八大峡广场的浒苔压榨点正式开工,每台压榨机具备24小时压榨1000吨及以上新鲜浒苔的处理能力。截至10日16时,八大峡浒苔压榨点共压榨出140多吨脱水浒苔。

10日,记者在八大峡广场看到,广场东南角围了一圈警戒线,两台浒苔压榨机立在警戒线内,其中一台压榨机正在

运转,堆成山状的浒苔被铲车一下一下送上压榨机的输送带,带着砂石的湿润浒苔在处理主机内被挤出水分,挤出的水沿着设置好的排水管道流入海中,被压榨好的浒苔包块成一个长方体,被叉车运走。在处理点一角,整齐地堆放了20多个已压榨好的浒苔包块。

海大生物工程开发有限公司浒苔项目部部长于涛负责该压榨点,据他介绍,每个

浒苔包块约3.5吨重,一辆载重15吨的重卡每次只能运输4个包块。截至16时,这台压榨机已经压出了40多个浒苔包块,共计140多吨。“由于现在送来的浒苔量不是很大,因此我们只运转了一台机器。”

于涛说,公司在市南区八大峡广场和崂山区原海洋游乐城这两处压榨点分别配备了压榨机,均调试完毕,由于目前崂山区打捞的浒苔

量较少,因此位于崂山的压榨机尚未运转。据了解,该公司每年都处理浒苔的设备进行升级改造,今年的浒苔压榨机效率也大大提高,每台机器的日处理能力至少为1000吨新鲜浒苔,如果有大规模浒苔来袭,沿海的四部压榨机将同时运转,日总处理量将达到4000吨。打好包的浒苔将被运往位于胶州的浒苔处理基地,进一步烘干深加工。

○相关新闻

六浴日清浒苔70余车到海边游玩的市民志愿“打浒”

本报7月10日讯(记者 张杰 陈海芹) 10日,大面积的浒苔聚集在六浴附近海面上,恰逢周末,不少市民带着孩子义务清理浒苔。截至当晚6点,六浴共打捞清理浒苔70余车,浒苔被运送到八大峡广场进行处理。

10日上午11点左右,记者在第六海水浴场沙滩上看到,大面积的浒苔聚集在东南海域。在海上皇官西侧靠近八大峡广场的海面上,可视范围内就漂浮了8条大小不一的绿潮带,5艘渔船正在进行打捞。因为恰逢周末,六浴的沙滩上聚集了很多游客,不少市民加入了清理浒苔的队伍。“周末没事就到海边来玩玩,顺便帮助清理浒苔。”市民张先生说,从2008年开始,每年他都到海边来帮助清理浒苔,今年还特意带着孩子一起清理。在他的指引下,记者看到4名七八

岁的小女孩将浒苔放在编织袋里,忙得不亦乐乎。“她们今年刚上一年级,在同一个学校。”张先生说。

在六浴西侧的沙滩上,10多名工作人员正在清理浒苔,不远处,打捞上来的浒苔堆成了一座小山,一辆大型铲车正将岸边的浒苔运送到附近的大货车上。下午3点左右,浴场海域的浒苔基本清理完毕,浒苔被放置在岸边的沙滩上,等待被集中清理运送。

负责六浴和中苑码头海域的浒苔清理和运送工作的王崇湖告诉记者,10日早晨4点左右,他们就开始清理沙滩上的浒苔,截至下午6点左右,在近14个小时内,共清理运送浒苔74车。“还有很多没有清理运送,估计晚上8点左右能将沙滩上堆积的浒苔清理完毕。”



10日,在栈桥附近,游客在被浒苔侵占的沙滩上游玩。就目前情况看,浒苔对前海影响不大。 本报记者 张晓鹏 摄影报道



两名小志愿者在清理浒苔。 张杰 摄

技术加爱心守护母子平安

八医产科技术精湛保母婴百分百安全 成为全国新生儿代谢病筛查试点单位

本报见习记者 李晓闻 通讯员 梁景国



伴随着一声响亮的哭声,带着顽强的生命力,给人以无限的希望,一个个新生命在八医产科诞生。在青岛市第八人民医院产科,每年约有5000个新生儿降生,给岛城无数家庭带来欢乐。八医产科的医生和护士用她们精湛的医术、无限的爱心呵护着每一位产妇和新生儿,近年来孕产妇死亡率为零,深受产妇及家属的信任。

特色专科体现技术水平

记者了解到,八医产科是青岛市围产医学特色专科,技术力量雄厚,深受岛城市民的信赖。在老百姓中流传着“生孩子,到八医”的说法。近几年来,年接产量近37000人次,每年安全接生量近5000人次,居全市综合医院之首。

“孕产妇死亡率、围产儿死亡率是评价围产医学优劣的重要指标,科室努力钻研技术、积累临床经验,在保证母婴安全、降低死亡率上下功夫。”刘群英主任介绍说,由于产科的门诊、住

院病人数量为市级医院最多,因此产后出血等危急重症的数量也较多,对抢救治疗产后大出血、羊水栓塞、DIC、妊娠高血压疾病、子痫、妊娠合并心脏病、前置胎盘、胎盘早剥等疑难危重病人,积累了丰富的临床经验,也取得了明显的成效。据统计,近年来产科孕产妇死亡率为0、围产儿死亡率为0.4%,处于国内领先地位,达到发达国家水平。雄厚的技术力量成为医院深受产妇信赖的基础。2010年,科室成为卫生部新生儿遗传代谢性疾病筛查健康教育试点单位,此项目的开展在青岛市仅有两家医院。

仁心仁术保母子平安

据介绍,产科学科带头人刘群英主任在八医妇产科工作近20年,专门从事产科工作10余年,熟练掌握各种产科手术及疾病诊治,擅长孕前咨询、优生优育指导、妊娠合并症及并发症的诊治、难产的预防及处理和产科危急重症的处理。她同时还是中华医学会山东省围产医学分会委员、市妇产科学会副主任委员、市生殖医学会委员、市围产医学专家组成员、市围产医学特色专科学科带头人、潍坊医学院妇产科学硕士生导师、青岛大学医学院围产医学硕士。在她



产科医护人员为产妇产后过生日

的带领下,产科医护人员坚持医术和医德齐抓,用医术和爱心守护着每一位产妇。

据了解,八医产科在诊断、治疗及围产期保健等方面有较高的水平。科室拥有胎儿监护仪中央网站,下属十三台子机、胎儿脐血流检测仪、新生儿听力筛查仪、最先进的实时四维超声、高档全身彩超和心脏彩超、高档新生儿呼吸机、无痛分娩、宫腔镜、腹腔镜、阴道镜等先

进设备,还专设新生儿重症监护室,为患者提供快捷、准确的诊断和治疗,使围产医学拥有较高的社会知名度。2003年1月,经市卫生局评审,科室首次被确定为围产医学特色专科,医院围产医学始终保持在市级特色专科的前列。

孕妇课堂传授保健知识

每周两次的孕妇课堂,从孕前准备到孕期保健,从拉玛泽分娩法到新生儿护理,从母

乳喂养到新生儿疾病筛查等,涵盖了整个从孕前的准备到产后的护理整个过程。爱心服务卡,可以为每位出院的产妇提供咨询服务;病房里温馨的提示和实用的知识,让准妈妈知道如何做个月子;让准爸爸学习了科学的育儿知识。于2002年就开展了新生儿抚触;于2006年开展了新生儿游泳。提倡母乳喂养,减少母婴分离,科室于2010年在青岛市率先开展母婴床旁护理,使宝

宝24小时在妈妈身边。
“关爱母婴,情系万家”是科室的服务品牌,2004年被中国商业联合会授予中国商业品牌。通过品牌服务、亲情服务、知识服务、跟踪服务和商业服务等五个服务,为广大母亲和婴儿创造了一个温馨、便利、满意的就医环境。

冬病夏治 7月14日开始

八医理疗科将于2011年7月14日,开展冬病夏治“三伏贴”治疗项目。主要适用于呼吸系统疾病,如支气管哮喘、慢性支气管炎、过敏性鼻炎、体虚易于感冒等疾病的治疗。
“三伏贴”禁忌症:疾病的急性发作期,发烧,咽喉发炎,一岁以下婴儿,孕妇,肺结核,严重心肺功能不足,短时间内贴敷即会大量起水泡者,皮肤容易过敏者。具体贴敷时间:三伏天:上午8:00-下午7:00,第一次:7月14日,第二次:7月24日,第三次:8月3日,第四次:8月13日。

地址:八医门诊楼六楼理疗科,电话:87627241、87627240